

PHILIPS

AVENT



ultra soft de noapte

Pacifier

Capac fosforescent

Fără BPA

Set de 2, 80% pe bază de plante*

6-18 luni



SCF094/04

Foarte delicată cu pielea sensibilă

Ușor de găsit pe întuneric

Îngrijire premium pentru pielea sensibilă cu disc de protecție flexibil. 9 din 10 părinți sunt de acord: bebelușul meu nu are iritații ale pielii după ce a început să folosească suzeta Ultra soft.** Calmarea este întotdeauna la îndemână, indiferent cine are grijă de copil. Acum 80% pe bază de plante.*

Pentru pielea sensibilă a bebelușului

- Discul moale și flexibil reduce iritația**
- Tetină ortodontică creată pentru dezvoltare orală naturală
- Iubite de bebeluși, cu un grad de acceptare a tetinei de 98%***
- Proiectate împreună cu profesioniști din domeniul sănătății și părinți

Convenabil, sigur și acum mai ecologic

- Mai prietenos cu planeta, datorită materialelor pe bază de plante în proporție de 80%*
- Cutie de transport și sterilizare pentru igienizare rapidă și ușoară

Aliatul tău în timpul nopții

- Susține rutinele de somn pentru o dezvoltare sănătoasă
- Strălucește în întuneric după stingerea luminilor

Repere

Disc de protecție moale și flexibil



Pielea bebelușului are nevoie de îngrijire suplimentară. Tehnologia suzetelor cu disc moale urmează formele naturale ale feței bebelușului, astfel încât acesta să aibă mai puține urme de piele și mai puțină iritație**. Discul nostru rotunjit minimizează presiunea asupra obrazilor pentru un plus de delicatete.

Tetină ortodontică din silicon



Tetinele noastre ortodontice sunt fabricate din silicon moale pentru a susține mișcările naturale ale mușchilor gurii și a scădea riscul de malocluzie. Gâtul îngust al tetinei este conceput să reducă presiunea dintre limbă și cerul gurii. Suzetele Philips Avent ultra sunt acreditate independent de Fundația pentru Sănătate Orală. Fabricate din 100% silicon de uz alimentar, sunt mai durabile și mai rezistente decât cele din cauciuc (latex) și nu conțin BPA, BPS, ftalați, PVC și hidrocarburi aromatice policiclice.

Grad de acceptare a tetinei de 98%



Tetinele noastre texturate din silicon sunt proiectate să imite senzația sânelui mamei. Când i-am întrebat pe părinți cum răspund micuții la ele, o medie de 98% au afirmat că bebelușii acceptă suzetele Philips Avent ultra.

Susține rutinele de somn



8 din 10 părinți spun că suzetele Philips Avent ultra ajută bebelușul să adoarmă.**

Strălucește în întuneric



Capacul suzetei strălucește delicat pe întuneric, așadar suzeta este mai ușor de găsit când luminile sunt stinse.

Proiectate împreună cu experți



Am colaborat îndeaproape cu părinții și profesioniștii din domeniul sănătății pentru a dezvolta designul unic al suzetelor Philips Avent ultra soft.

80% pe bază de plante*



Opțiunile mai sustenabile îți permit să oferi cea mai bună îngrijire cu impact mai mic asupra planetei. Gama completă Philips Avent ultra include suzete și cutii de sterilizare fabricate cu materiale pe bază de plante în proporție de 80%.*

Cutie de transport și sterilizare



Cutie de transport are rol și de sterilizator, așadar suzetele sunt mereu pregătite când ai nevoie de ele. Adaugă apă și pune 3 minute la microunde pentru o sterilizare ușoară care generează cu până la 50% mai puține emisii de CO2.****

Pacifier

ultra soft de noapte

SCF094/04

Specificații

Țara de origine

Indonezia

Material

80% materiale pe bază de plante – pentru suzetă și cutia de sterilizare

Include

Suzetă ultra soft de noapte: 2 buc.

© 2025 Koninklijke Philips N.V.
Toate drepturile rezervate.

Data apariției 2025-12-18
Versiune: 3.3.1

Specificațiile pot fi modificate fără preaviz. Mărcile comerciale sunt proprietatea Koninklijke Philips N.V. sau a deținătorilor lor legali.

EAN: 87 20689 04967 2

www.philips.com



* Componente din plastic tare, exceptând tetina din silicon (abordarea echilibrului maselor)
* *87% au fost de acord că bebelușul lor nu a prezentat iritații ale pielii după ce a început să utilizeze Philips Avent ultra soft (2023, n=201).
* **Un test realizat în SUA în 2023 în rândul consumatorilor confirmă acceptarea în proporție de 98% a tetinei texturate Philips Avent utilizate la suzetele noastre ultra (n=201).
* ***În comparație cu metodele tradiționale de sterilizare (fierbere) a suzetelor.
* ****Din motive de igienă, înlocuiește suzetele după 4 săptămâni de utilizare.